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Stemmingen moties Begroting Volks-
gezondheid, Welzijn en Sport

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Van Gerven over het publiek regelen van de
uitvoering van de basisverzekering (34300-XVI, nr. 33);

- de motie-Van Gerven over het onderzoeken van een
publieke variant in de ambulancezorg (34300-XVI, nr. 34);

- de motie-Van Gerven over een verbod op het betalen
van goodwill bij huisartsen (34300-XVI, nr. 35);

- de motie-Van Gerven over een opt-out voor de gezond-
heidszorg bij handelsverdragen (34300-XVI, nr. 36);

- de motie-Van Gerven over de vergoeding van speciaal
bereide geneesmiddelen (34300-XVI, nr. 38);

- de motie-Van Gerven over maximeren van het eigen
risico op €200 (34300-XVI, nr. 39);

- de motie-Van Gerven over terminale zorgverlening door
de vertrouwde zorgverlener (34300-XVI, nr. 40);

- de motie-De Lange/Bouwmeester over Samen Beslissen
als standaard in de zorg (34300-XVI, nr. 41);

- de motie-Potters over een nieuwe norm voor zorginstel-
lingen in de langdurige zorg (34300-XVI, nr. 42);

- de motie-Potters c.s. over persoonsvolgende bekostiging
als volwaardig alternatief voor zorg in natura (34300-XVI,
nr. 43);

- de motie-Bruins Slot over de jaarlijkse indexatie van het
eigen risico (34300-XVI, nr. 44);

- de motie-Bruins Slot/Otwin van Dijk over het criterium
"medische noodzaak" bij verstrekking van hulpmiddelen
(34300-XVI, nr. 45);

- de motie-Bruins Slot/Keijzer over de begeleiding voor
kinderen die intensieve kindzorg nodig hebben (34300-XVI,
nr. 47);

- de motie-Bruins Slot/Keijzer over een Wlz-indicatie voor
licht verstandelijk gehandicapten vanaf hun 18de (34300-
XVI, nr. 48);

- de motie-Bruins Slot/Keijzer over wijziging van de AMvB
op grond van de Wet op de zorgtoeslag (34300-XVI, nr. 49);

- de motie-Bruins Slot/Keijzer over aan zorgverzekeraars
opdragen om 200 miljoen extra uit te geven aan wijkverple-
ging (34300-XVI, nr. 50);

- de motie-Bouwmeester/De Lange over patiëntgericht
informeren (34300-XVI, nr. 51);

- de motie-Bouwmeester/Dik-Faber over het vergroten van
de zeggenschap van verzekerden, patiënten en cliënten
(34300-XVI, nr. 52);

- de motie-Bouwmeester/Bruins Slot over de aansluiting
van de zorg bij regionale ontwikkelingen (34300-XVI, nr.
53);

- de motie-Bouwmeester c.s. over het inkopen van zorg
op basis van kwaliteit (34300-XVI, nr. 54);

- de motie-Otwin van Dijk/Krol over zeggenschap van cli-
ënten en medewerkers over de inzet van de extra middelen
in de verpleeghuiszorg (34300-XVI, nr. 55);

- de motie-Otwin van Dijk/Voortman over inventariseren
van knelpunten bij burgerinitiatieven en zorgcoöperaties
(34300-XVI, nr. 56);

- de motie-Otwin van Dijk/Bergkamp over stimuleren van
een professionaliseringsslag in het sociaal werk (34300-XVI,
nr. 57);

- de motie-Otwin van Dijk/Tanamal over een agenda ont-
wikkelen om de zeggenschap van cliënten te versterken
(34300-XVI, nr. 58);

- de motie-Agema over het borgen van keuzevrijheid in
de wijkverpleging en wijkziekenverzorging (34300-XVI, nr.
60);

- de motie-Klever over ervoor zorgen dat asielzoekers zelf
zorgkosten betalen (34300-XVI, nr. 61);

- de motie-Klever over het zorgpakket voor asielzoekers
versoberen (34300-XVI, nr. 62);

- de motie-Pia Dijkstra over psychosociale zorg als onder-
deel van de behandeling van ernstig somatische aandoe-
ningen (34300-XVI, nr. 64);

- de motie-Pia Dijkstra/Bouwmeester over kleine, innova-
tieve zorgaanbieders een kans geven (34300-XVI, nr. 65);

- de motie-Bergkamp/Otwin van Dijk over in de Wlz facili-
teren van tijdige voorlichting aan ouders van zwaar
gehandicapte kinderen (34300-XVI, nr. 66);

- de motie-Bergkamp/Otwin van Dijk over duidelijkheid
over maatwerkprofielen (34300-XVI, nr. 67);

- de motie-Dik-Faber/Van der Staaij over een multidiscipli-
naire richtlijn voor volwassenen met het Downsyndroom
(34300-XVI, nr. 68);

- de motie-Voortman c.s. over maatregelen ter aanmoedi-
ging van preventie (34300-XVI, nr. 71);

- de motie-Voortman/Dik-Faber over een actieplan tegen
kindermarketing voor ongezonde voeding (34300-XVI, nr.
74);

- de motie-Voortman/Van der Staaij over het stimuleren
van langduriger financiering door gemeenten (34300-XVI,
nr. 75);

- de motie-Van der Staaij/Voortman over het verstrekken
van meer meerjarencontracten (34300-XVI, nr. 76);

- de motie-Van der Staaij/Bruins Slot over standaardisatie
van inkoop-, kwaliteits-, en facturatie-eisen (34300-XVI, nr.
77);

- de motie-Van der Staaij/Pia Dijkstra over het concept van
verpleegkundige topzorg landelijk navolging geven (34300-
XVI, nr. 79);

- de motie-Van der Staaij/Dik-Faber over bevorderen dat
palliatieve zorg thuis ontzien wordt bij ombuigingen in de
wijkverpleging (34300-XVI, nr. 80);

- de motie-Krol over aandacht voor preventie gericht op
ouderen in de herziene preventienota (34300-XVI, nr. 82);

- de motie-Krol over zorgverzekeraars aansporen om de
medicatiebeoordeling uit het eigen risico te halen (34300-
XVI, nr. 83);

- de motie-Krol over wifi laagdrempelig beschikbaar stellen
voor zorginstelllingen en seniorencomplexen (34300-XVI,
nr. 84);

- de motie-Kuzu over internationaal vergelijkend onderzoek
naar de totstandkoming van prijzen van medische hulpmid-
delen (34300-XVI, nr. 85);

- de motie-Kuzu over voorkomen van tekenen-bij-het-
kruisjepraktijken (34300-XVI, nr. 86);

- de motie-Kuzu over een groter beroep op de cultuursen-
sitiviteit van zorginstellingen (34300-XVI, nr. 87);
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- de motie-Van Klaveren over vrijstelling voor patiënten
van betaald parkeren bij het ziekenhuis (34300-XVI, nr. 88).

(Zie vergadering van 5 november 2015.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Potters stel ik voor, zijn motie
(34300-XVI, nr. 42) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Bruins Slot stel ik voor, haar
moties (34300-XVI, nrs. 48, 49 en 50) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Krol stel ik voor, zijn motie (34300-
XVI, nr. 84) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van Gerven stel ik voor, zijn motie
(34300-XVI, nr. 36) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Van Gerven (34300-XVI, nr. 33) is in die zin
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Van
Gerven en Leijten. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 92, was nr. 33 (34300-XVI).

De voorzitter:
De motie-Van Gerven (34300-XVI, nr. 35) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 93, was nr. 35 (34300-XVI).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er aanwijzingen zijn dat thans één op de
drie huisartsen die stopt met zijn praktijk goodwill vraagt
aan zijn opvolgers;

constaterende dat dit de zorg onnodig duur maakt en tegen
de wens is van de minister en de Kamer;

verzoekt de regering, met een haalbaar plan van aanpak te
komen om de betaling van goodwill bij huisartsen te verbie-
den,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Bouwmeester/Dik-Faber (34300-XVI, nr. 52) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 94, was nr. 52 (34300-XVI).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat verzekerden in hun verschillende rollen
als patiënten en cliënten momenteel te weinig zeggenschap
hebben over hun zorg in een instelling en de zorginkoop
door zorgverzekeraars;

overwegende dat de stem van verzekerden, patiënten en
cliënten, belangrijk is en een grote bijdrage kan leveren aan
het verbeteren van de kwaliteit van zorg en de dienstverle-
ning door de zorgverzekeraar;

overwegende dat de minister nu een wetsvoorstel voorbe-
reidt dat de positie van patiënten-, cliënten- en verzekerden-
raden gaat versterken;

verzoekt de regering, in het wetgevingstraject mee te nemen
dat de zeggenschap van verzekerden, patiënten en cliënten
bij hun zorginstelling en hun verzekeraar wordt vergroot
door hen onafhankelijk te laten verkiezen en hun zeggen-
schap te geven over dienstverlening en kwaliteitsbeleid,
waarbij ook ondersteuning en financiering beschikbaar zijn;

verzoekt de regering tevens, dit eveneens mee te nemen
in de consultatieronde van de wet,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Bouwmeester c.s. (34300-XVI, nr. 54) is in die zin
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden
Bouwmeester, Bruins Slot en Voortman. Naar mij blijkt,
wordt de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 95, was nr. 54 (34300-XVI).

De voorzitter:
De motie-Pia Dijkstra (34300-XVI, nr. 64) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans is ondertekend door de leden Pia Dijkstra
en De Lange, en luidt:
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Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 96, was nr. 64 (34300-XVI).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het wenselijk is dat psychosociale zorg
onderdeel is van de behandeling van ernstige somatische
aandoeningen, maar dit in de praktijk nog te weinig voor-
komt;

van mening dat personen met een ernstige somatische
aandoening recht hebben op psychosociale zorg als
onderdeel van de behandeling;

verzoekt de regering, begin volgend jaar de Kamer te
informeren over de voortgang van de gesprekken die
gevoerd zijn met betrokken partijen om knelpunten te
identificeren, en gezamenlijke oplossingen te vinden om
ervoor te zorgen dat psychosociale zorg onderdeel wordt
van de behandeling bij ernstige somatische aandoeningen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber/Van der Staaij (34300-XVI, nr. 68) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 97, was nr. 68 (34300-XVI).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er een multidisciplinaire richtlijn bestaat
voor de medische begeleiding van kinderen met het
Downsyndroom, vanwege hun specifieke zorgvraag;

overwegende dat de beroepsgroep het van belang acht dat
er ook een multidisciplinaire richtlijn komt voor de medische
begeleiding van volwassenen met het Downsyndroom;

verzoekt de regering om het Kwaliteitsinstituut te verzoeken,
in overleg te treden met de beroepsgroep over de multidis-
ciplinaire richtlijn voor de medische begeleiding van vol-
wassenen met het Downsyndroom teneinde zo snel
mogelijk een dergelijke richtlijn in te kunnen schrijven in
het register van het Kwaliteitsinstituut, en de Kamer hier-
over een stand van zaken voor de zomer van 2016 te geven,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Kuzu (34300-XVI, nr. 86) is in die zin gewijzigd dat
zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 98, was nr. 86 (34300-XVI).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat individuele zorgaanbieders zoals huisart-
sen, fysiotherapeuten, logopedisten, ergotherapeuten,
tandartsen en orthodontisten in sommige gevallen "take-
it-or-leave-it"-contracten door zorgverzekeraars krijgen
aangeboden, waarover ze niet individueel met de zorgver-
zekeraars kunnen onderhandelen;

overwegende dat dit een level playing field onder actoren
in de zorgsector in de weg staat;

overwegende dat de minister reeds een onderzoek en
inventarisatie heeft gedaan naar dit soort tekenen-bij-het-
kruisjepraktijken;

verzoekt de regering, te evalueren of tekenen-bij-het-kruis-
jepraktijken nog steeds voorkomen en, zo ja, in samenwer-
king met veldpartijen gerichte voorstellen te doen om het
zorginkoopproces voor bovengenoemde partijen transpa-
ranter te laten verlopen, en deze voorstellen de Kamer te
doen laten toekomen voor aanvang van het zorginkooppro-
ces voor 2017,

en gaat over tot de orde van de dag.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gerven/Leijten
(34300-XVI, nr. 92, was nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de PvdD en de SP
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (34300-XVI, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gerven (34300-
XVI, nr. 93, was nr. 35).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (34300-XVI, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (34300-XVI, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (34300-XVI, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Lange/Bouwmeester (34300-
XVI, nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Potters c.s. (34300-XVI, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bruins Slot (34300-XVI, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,

de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS en Groen-
Links voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bruins Slot/Otwin van Dijk
(34300-XVI, nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Bruins Slot/Keijzer (34300-XVI,
nr. 47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, Klein, de
Groep Kuzu/Öztürk, D66 en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bouwmeester/De Lange (34300-
XVI, nr. 51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Bouwmeester/Dik-
Faber (34300-XVI, nr. 94, was nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bouwmeester/Bruins Slot
(34300-XVI, nr. 53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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In stemming komt de gewijzigde motie-Bouwmeester c.s.
(34300-XVI, nr. 95, was nr. 54).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, GroenLinks, de PvdA, de
PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Otwin van Dijk/Krol (34300-XVI,
nr. 55).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Otwin van Dijk/Voortman
(34300-XVI, nr. 56).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Otwin van Dijk/Bergkamp
(34300-XVI, nr. 57).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Otwin van Dijk/Tanamal (34300-
XVI, nr. 58).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, GroenLinks, de PvdA, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (34300-XVI, nr. 60).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Houwers,

50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klever (34300-XVI, nr. 61).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klever (34300-XVI, nr. 62).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de VVD, Houwers
en Van Vliet voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Pia Dijkstra/De Lange
(34300-XVI, nr. 96, was nr. 64).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pia Dijkstra/Bouwmeester
(34300-XVI, nr. 65).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bergkamp/Otwin van Dijk
(34300-XVI, nr. 66).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Van
Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de fractie van
Houwers ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Bergkamp (D66):

Nu de motie-Bergkamp/Otwin Van Dijk op stuk nr. 66 is
aangenomen, zou ik graag een brief van het kabinet willen
over de wijze waarop deze motie zal worden uitgevoerd.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet voor de gewenste reactie.
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In stemming komt de motie-Bergkamp/Otwin van Dijk
(34300-XVI, nr. 67).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dik-Faber/Van der
Staaij (34300-XVI, nr. 97, was nr. 68).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (34300-XVI, nr.
71).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman/Dik-Faber (34300-
XVI, nr. 74).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman/Van der Staaij
(34300-XVI, nr. 75).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

De heer Klein (Klein):

Ik wil geacht worden tegen deze motie te hebben gestemd.

De voorzitter:
U wordt geacht tegen deze motie te hebben gestemd. Dat
is opgenomen, maar de uitslag van de stemming blijft
ongewijzigd.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Voortman
(34300-XVI, nr. 76).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, de
Groep Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Bruins Slot
(34300-XVI, nr. 77).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Pia Dijkstra
(34300-XVI, nr. 79).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de fractie van
Klein ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Dik-Faber (34300-
XVI, nr. 80).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Krol (34300-XVI, nr. 82).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Krol (34300-XVI, nr. 83).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-XVI, nr. 85).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kuzu (34300-XVI,
nr. 98, was nr. 86).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-XVI, nr. 87).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (34300-XVI, nr.
88).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de SGP,
de Groep Kuzu/Öztürk, Van Vliet, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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